

№1 2024 Г.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ ЯКУТИИ



**Фотограф эмоций Александра Тяканова:
«Занимайтесь тем, что действительно интересно»**

мойбизнес14.рф 8 800 100 58 80

мойбизнес
ГАУ РС(Я) «Центр «Мой бизнес»



БЕСПЛАТНЫЕ УСЛУГИ ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ



В ГАУ РС(Я) «Центр «Мой бизнес» продолжается прием заявок от предпринимателей и самозанятых граждан Якутии на оказание бесплатных услуг по продвижению бизнеса.

Вы можете бесплатно разместить рекламу вашей продукции на ТВ, радио, билбордах и других информационных площадках, а также получить услугу по созданию фотоконтента, разработке фирменного стиля, изготовлению фирменной упаковки, составлению бизнес-плана и другое. Вы также можете получить у нас USB-токен совершенно бесплатно!

Заявки принимаются по электронной почте mb@b14.ru; в офисе оказания услуг по адресу: г. Якутск, ул. Кирова, 18, блок Б, и у представителей Центра «Мой бизнес» в районах республики.

РАЗВИВАЙ БИЗНЕС ВМЕСТЕ С НАМИ!

Фотограф эмоций Александра Тяканова: «Занимайтесь тем, что действительно интересно»



Самозанятая Александра Тяканова увлекается искусством фотографирования давно. Однажды она решила поменять сферу деятельности, уйти из найма и полностью окунуться в мир фотографии. Теперь у нее важная миссия – сохранить семьям воспоминания на всю жизнь и передать их будущим поколениям.

Александра – семейный фотограф, специализируется на работе с детьми и их родителями. Она называет себя «фотографом эмоций», поскольку считает, что детские эмоции – самые живые.

Александра Тяканова зарегистрировалась как самозанятая в 2021 году, именно тогда решила обучиться фотографии. Однако в течение двух лет не решалась уйти в «свободное плавание». До основной практики дело дошло весной прошлого года, когда решила полностью поменять сферу деятельности.



«Нравится быть зависимой только от себя. Мой доход – результат моей работы. К тому же, чувствую себя более уверенной, будучи самозанятой. Этот статус даёт право считать свою деятельность работой, а не хобби», – призналась она.

Любовь и ценность, которую Александра придает своей профессии, помогают ей преодолевать трудности и расти как профессионал.

«Каждый мой день несёт в себе триумфы и падения, и это не мешает мне любить и ценить свою профессию. Самая большая трудность была в том, что я не верила в себя, но поддержка близких окрыляет, и кажется, что трудности не такие уж и трудные», – отметила самозанятая.

Размер стартового капитала составлял 300 тысяч рублей. Эти средства Александра Тяканова вложила в приобретение специального фотооборудования.

«В предпринимательской деятельности необходимы четкий тайминг и усердная работоспособность. Кроме того, изначально важно понимать, как рекламировать себя, иметь знакомых профи в нише, которую хотите занять», – поделилась мыслями фотограф.

В сентябре 2021 года Александра обратилась в Центр «Мой Бизнес», где ей помогли с постановкой на учет в качестве самозанятой, а также подробно пояснили нюансы применения этого специального налогового режима. В этот же период по линии Центра «Мой Бизнес» она как самозанятая прошла бесплатное обучение основам фотографии для начинающих в рамках реализации федерального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами». В процессе обучения она узнала о возможностях и ограничениях камеры и о том, какие настройки необходимы для создания качественного снимка.

«Это очень помогло для старта. В роли спикера тогда выступила профессиональный фотограф с большим опытом коммерческих и творческих съёмок Антонина Бочкарева, которая раскрыла несколько творческих приёмов и эффектов использования цифровых фотоаппаратов. В рамках мастер-класса мы узнали, как сделать фотографию нужной яркости и, самое главное, без смазываний. В текущем году я дополнительно проходила уже индивидуальное профессиональное обучение», – рассказала самозанятая.



Начинающим предпринимателям Александра посоветовала о том, как важно помнить, что каждый день – это новая возможность для развития и достижения успеха.

«Не бойтесь реализоваться, действовать, будьте уверенными в себе. Главное, занимайтесь тем, что для вас действительно интересно. И тогда успех вам будет сопутствовать», – посоветовала она.

В ближайшее время Александра планирует открыть детскую фотостудию. Однако на достигнутом не собирается останавливаться.

«Было бы чудесно обрести опыт, которым смогу поделиться с людьми. Помимо основного занятия хотелось бы проводить тренинги, мастер-классы», – поделилась планами фотограф.

Бизнес стал для фотографа Александры Тякановой отражением ее ценностей, таланта и труда.

«Мой бизнес – это я. Моя ответственность, моё детище, мой мир», – резюмировала самозанятая.





Людмила Клепикова раскрыла нюансы работы медицинской клиники «Радикс-Мед»

В 2020 году медицинский центр «Радикс-Мед» открыл свои двери для посетителей. За это время «Радикс-Мед» расширил спектр услуг, тем самым помогая многим своим пациентам. В прошлом году клиника удостоилась почетного звания «Лучший предприниматель в сфере медицинских услуг», успешно пройдя отбор в городском конкурсе.

Как рассказывает директор Людмила Клепикова, на момент открытия клиники «Радикс-Мед» в Якутске никто не оказывал платные услуги по проведению компьютерной томографии. По этой причине они решили стать первыми на этом рынке, предоставляя горожанам квалифицированную медицинскую помощь.

– «Открытие клиники состоялось в период пандемии коронавируса. В связи с огромной загруженностью городских поликлиник, наша клиника работала практически круглосуточно, оказывая услуги по проведению компьютерной томографии. Всего за год мы провели более 20 тысяч исследований».



«Несмотря на непростое время Людмила и ее коллеги быстро нашли новых сотрудников, хоть и многие боялись тогда работать в красной зоне. Они подготовили помещение клиники по всем санитарно-эпидемиологическим правилам и обеспечили всех средствами индивидуальной защиты.

«Сейчас мы оказываем услуги не только по проведению компьютерной томографии платно и по ОМС, но и делаем рентген, ФЛГ, маммографию. Кроме того, клиенты могут записаться у нас к узким специалистам, сдать анализы», – рассказала Людмила.

Помимо этого, в «Радикс-Мед» проводятся хирургические операции в урологии и оториноларингологии под местной анестезией и общим наркозом. По словам Людмилы, в зависимости от сезона популярность некоторых услуг возрастает. Однако пациенты чаще всего обращаются в клинику за ФЛГ, для сдачи анализов и за консультацией узких специалистов.



– «Наши основные преимущества – это клиентоориентированность, наличие современного медицинского оборудования и высококвалифицированный персонал».

Сейчас в «Радикс-Мед» работают 29 человек. Руководство клиники ценит в сотрудниках то, что они всегда стремятся помочь другим людям. Они всячески мотивируют их и создают благоприятные условия для успешной работы.

«Хороший управленец всегда должен думать о благополучии своих сотрудников. Также руководителю нужно быть открытым к диалогу, прислушиваться к советам и критике коллег, ему надо стараться установить здоровые отношения в коллективе, ведь это все сказывается на результатах совместной работы», – поделилась предпринимательница.



НАШИ КОНТАКТЫ



ПОРТАЛ МАЛОГО И СРЕДНЕГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА РС (Я)
МОЙБИЗНЕС14.РФ



677000, Г. ЯКУТСК, УЛ. КИРОВА, Д.18, БЛОК Б



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ
8 800 100-58-80



МЕССЕНДЖЕР WHATSAPP
8 924 873-00-97



88001005880@MAIL.RU

Центр «Мой бизнес» Якутии
в социальных сетях



MOIBIZ14



MOIBIZ14

